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solsko tekmovanje
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Izradunaj racune. Rezultate poisCi v sliki in jih povezi s Crto, kot 51 sledijo
racuni. Prikazalo se ti bo vozilo, ki ga Luka Ze dobro zna voziti.
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Resi racune. V tabeli pobarvaj ¢rke pod dobljenimi rezultati. Pobarvane
¢rke po vrsti prepiSi na spodnjo Crto. lzvedel bos, kaj Luka in prijatelja

pocnejo za racunalnikom,
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Nadaljuj zaporedja Stevil. Zadnje Stevilo v vsaki vrsti prepisi na spodnjo
¢rto. Prepisana Stevila uredi po velikosti od najvecjega do najmanijsega.
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Q Resi naloge. Obkrozi tiste zvonce, v katerih najdes pravilne rezultate.
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A Utitelj Andrej je pripravljal kolesarski poligon na igri$¢u. Iz kabineta je
vzel 9 nizkih stoZcev in trikrat vec visokih stoZcev.

Koliko visokih stoZcev je pripravil ucitelj?
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Letos se je za opravljanje kolesarskega izpita prijavilo 27 ucencev.
18 ucencev je izpit ze opravilo.

Koliko u¢encev mora Se opraviti kolesarski izpit?
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C Luka potrebuje novo kolesarsko ¢elado. Rde¢a telada stane 25 evrov.
Zelena Celada stane 35 evrov vec kot rde¢a. Modra celada pa stane
4 evre vec kot zelena.
Luka je izbral zeleno celado. Koliko je placal zanjo?
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